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JomamHee 3agaHue Ne 2 «Asire6pa JIOTUKHA»

st kakoro uucia X UCTUHHO Bbicka3biBaHHe X>1A ((X<5)—(X<3))

1 2)2 3)3 4) 4

JlJ1s1 KaKOTO Ha3BaHUS )KUBOTHOI0 JIOKHO BbICKa3blBaHUE:
3akaHuusaemcs Ha coaaacHyto A B cioBe 7 6ykB — =(Tpembus 6ykea coeaacHas)?

1) Bepb6awoa  2) Ctpayc 3) Kenrypy 4) Jleonapp,

Jlisa kakux 3Ha4yeHUH X 1 Y HICTUHHO BhICKa3bIBaHHUE:
(Y+1>X) v (Y+X<0) A (X>1)?

1)X=0,5Y=-1,1 2)X=1,1;Y=-4
3)X=-1;Y=-4 4)X=-1/10;Y=-1,1

Ha yucnoBoit npsiMoit faHbl ABa oTpe3ka: P =[5, 10] u Q = [15, 18]. BeibepuTe Takou
0Tpe30kK A, 4yTo popmy.ia

(ked)—»(xeP))\/(xcQ)

TOX/|eCTBEHHO UCTUHHA, TO eCTb IPUHUMaeT 3Ha4eHHue 1 pu JII0O0M 3Ha4eHUHU
IepeMeHHOH X.

1) [3, 11] 2)[6,10]  3)[8,16]  4)[17,23]

5) Cko/1bKO pa3/inuHbIX pelieHu uMeeT ypaBHeHUe: A A" BACA-DA(EV-E)=0

6) YOpoCTHTe BbIpaXKeHue: (Z - E) + (Z —>B)+A4-B



